
В Кемеровской области проводится доследственная проверка по сообщению, выявленному в СМИ

Следственными органами СК России по Кемеровской области в ходе мониторинга СМИ выявлена информация, что администрация пгт. Белогорска отчиталась о вводе в эксплуатацию детской спортивной площадки, расположенной около жилого дома, а жители сообщили, что в действительности работы проведены не были.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области незамедлительно организована доследственная проверка.

В рамках проверки будет изъята и изучена вся документация по данному факту, изучены обстоятельства произошедшего.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Ход проведения доследственной проверки взят на контроль руководством следственного управления СК.

28 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1220899>